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Cu privire la modificarea anexei 12 la Hotărîrea Guvernului  

nr. 544 din 4 mai 2016 

------------------------------------------------------ 
 

Guvernul HOTĂRĂŞTE: 

 

În anexa nr. 12 la Hotărîrea Guvernului nr. 544 din 4 mai 2016 „Cu privire 

la comisiile interguvernamentale pentru colaborare economică, comercială, 

științifică şi tehnică” (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2016, nr. 128-

133, art. 608), pozițiile unu și trei vor avea următorul cuprins:  

 
„Bîtca Vasile - ministru al agriculturii, dezvoltării regionale și 

mediului, preşedinte al Părţii moldoveneşti a Comisiei”; 

Jarcuțchii Liudmila - consultant principal în Secția regimuri comerciale și 

relații economice bilaterale, Direcția cooperare 

internațională, Ministerul Economiei și Infrastructurii, 

secretar al Părţii moldoveneşti a Comisiei”. 

 
 

Prim-ministru       PAVEL FILIP 

 

Contrasemnează: 
 

Viceprim-ministru,   

ministrul economiei  

și infrastructurii      Octavian CALMÎC 
 

Viceprim-ministru, 

ministrul afacerilor externe                                     

şi integrării europene     Andrei GALBUR 
 

Ministrul agriculturii,  

dezvoltării regionale  

şi mediului       Vasile Bîtca   

 



    ARGUMENTARE 

pentru modificarea anexei nr. 12 

la Hotărîrea Guvernului nr. 544 din 4 mai 2016 

 

 

Comisiile mixte reprezintă un instrument important pentru dezvoltarea relațiilor 

comercial-economice. În activitatea acestora se pune accentul pe extinderea cooperării 

bilaterale şi identificarea soluțiilor în vederea rezolvării problemelor de ordin economic 

existente între țări.  

 

În contextul vizitei oficiale a dlui Pavel Filip, Prim-ministru al Republicii Moldova, 

în Statul Israel, în perioada 8-9 noiembrie 2017, partea israeliană a propus organizarea 

întrevederii copreședinților a Comisiei interguvernamentale pentru cooperare comercial-

economică, în cadrul vizitei menționate.  

 

Conform Hotărîrii Guvernului nr. 544 din 4 mai 2016 cu privire la comisiile 

interguvernamentale pentru colaborare economică, comercială, ştiinţifică şi tehnică, 

președintele părții moldovenești este ministrul agriculturii şi industriei alimentare.  

 

La indicația Guvernului Republicii Moldova, urmare consultării cu Ministerul 

Afacerilor Externe și Integrării Europene și Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale 

și Mediului, Ministerul Economiei și Infrastructurii a elaborat modificări la anexa nr.12 la 

Hotărîrea Guvernului nr. 544 din 4 mai 2016 și anume componența părții moldovenești a 

comisiei moldo-israeliene. 

 

Totodată, menționăm că ultima sesiune a Comisiei moldo-israeliene a avut loc la 

data de 23 iulie 2014, la Chișinău. Conform principiului rotației, cea de a 5-a ședință 

urmează să aibă loc în Statul Israel. În cadrul întrevederii copreședinții vor discută ultimele 

evoluții a colaborării bilaterale, perspectivele de cooperarea, problemele existente de ordin 

economic, precum și pregătirea următoarei sesiuni a Comisiei, planificate pentru începutul 

anului viitor. 

 

În contextul celor evocate, remitem spre aprobare proiectul Hotărîrii de Guvern 

pentru modificarea anexei nr. 12 la Hotărîrea Guvernului nr. 544 din 4 mai 2016. 

 

 
Viceprim-ministru,                                Octavian CALMÎC 

ministru 

 

 

 

23 octombrie 2017 
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